Test 01

1.
Čím začala II. světová válka?

A)
napadením ČSR

B)
napadením SSSR

C)
napadením Polska

2.
Co se stalo s Rakouskem v březnu 1938?

A)
volba nového prezidenta

B)
připojení k Francii

C)
obsazeno bez boje Německem

3.
Kdo byl první československý prezident?

A)
Emil Hácha

B)
T. G. Masaryk

C)
Karel Kramář

4.
Která událost znamenala přelom ve vývoji II. světové války v Pacifiku?

A)
porážka Němců u Kurska

B)
napadení Pearl Harboru

C)
porážka Japonců v Korálovém moři a u Midway

5.
O co usilovala Charta 77?

A)
spolupráce se SSSR

B)
dodržování lidských práv v ČSSR

C)
zlepšení ekonomiky

6.
Proč se sešla pařížská mírová konference?

A)
ukončila I. světovou válku

B)
ukončila II. světovou válku

C)
vytvořila EU

7.
Jaké volby byly v roce 1935?

A)
parlamentní a prezidentské

B)
prezidentské a volba Miss

C)
parlamentní a senátorské

8.
Do Československé národní rady patřil

A)
Beneš, Svobodová, Rašín

B)
Masaryk, Beneš, Štefánik

C)
Kramář, Rašín, Klofáč

9.
Kolektivizace zemědělství v ČSR znamená

A)
likvidace soukromého zemědělského hospodaření

B)
nákup strojů

C)
šíření rozhlasu na vesnicích

10.
Které země patří do Trojspolku?

A)
Rakousko-Uhersko, Německo, Itálie

B)
ČSR, Bulharsko, Rumunsko

C)
USA, Anglie, Francie
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